DECLARACIÓN **UE** DE CONFORMIDAD

LA EMPRESA:

UNIK RACING S.L.

CIF:B50993849

AVDA. DEL ROSARIO № 18 NAVE A

50410 CUARTE DE HUERVA (ZARAGOZA)

EMITE ESTA DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD BAJO LA EXCLUSIVA REPONSABILIDAD DEL FABRICANTE, QUE EL EPI NUEVO QUE SE DESCRIBE A CONTINUACIÓN:

MARCA: UNIKTIPO: **Z-17**

ES DE CONFORMIDAD CON LA DISPOSICIÓN DE LA NORMA (UE) 2016/425 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO Y CON LA PERTINENTE ARMONIZACIÓN LEGISLATIVA DE LA UNIÓN O CARACTERISTICAS TÉCNICAS: EN 13594:2015 Y EN SU CASO A LA/S NORMA/S NACIONAL/ES QUE EFECTUA LA TRANSPOSICIÓN DE LA/S NORMAS ARMONIZADA/S:

- NORMAS TÉCNICAS ARMONIZADAS: EN 13594:2015 (NIVEL 1 KP)
- ADEMÁS DECLARA QUE ESTE EPI ES IDENTICO AL QUE ES OBJETO DE EXAMEN TIPO DE LA UE (CONFORME AL MODULO B DE LA NORMA (UE) 2016/425) CERTIFICADO №: MT18100136, EXPEDIDO POR:
- O ORGANISMO DE CONTROL NOTIFICADO № 0164:

IDIADA AUTOMOTIVE TECHNOLOGY, S.A. - N.B. 0164
P. I. L'ALBORNAR, S/№
43710 SANTA OLIVA (Tarragona) SPAIN

- NOMBRE Y APELLIDOS: ELOY RAFAEL GIMENO LÓPEZ
- CARGO: ADMINISTRADOR
- EN CUARTE DE HUERVA, A VEINTIDOS DE OCTUBRE DE 2018.

FIRMA:

